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Що вплинуло на ваш вибір закладу освіти

Закінчив цей навчальний заклад 
та здобув освітньо-
кваліфікаційний рівень 
"кваліфікований робітник"

Порада друзів або знайомих

Рекламне повідомлення

Ознайомлення з інформацією на 
сайті закладу та соціальних 
мереж
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Вкажіть особисті мотиви вибору професії

Стати кваліфікованим спеціалістом

Мати можливість влаштуватися на добре оплачуване місце

Мати можливість продовжити навчання

Інше
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Які стосунки складалися у вашій групі?

Доброзичлеві Кожен сам по собі Неприязні
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що для вас було найважчим на початковому етапі 
навчання?

Звикнути до підвищених умов навчання Увійти в колектив

Звикнути до нових умов життя Не було труднощів
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Чи відчуваєте ви допомогу класного керівника 
(куратора) групи?

Так Ні Частково
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Чи цікавить вас?

Участь у студенських конкурсах, конференціях, олімпіадах

Робота в гуртках, спортивних секціях

Консультації психолога
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Як ви вважаєте, чи повинні викладаці відвідувати 
здобувачів освіти в гуртожитку?

Так Ні Я не живу в гуртожитку, тому мені байдуже
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Хто допомагає вам долати проблеми, що виникають під 
час навчання?

Одногрупники, друзі Батькі Викладачі Класний керівник (куратор) групи
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Чи задовільняє вас графік роботи бібліотееки?

Так Ні Частково
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Які якості своїх викладачів ви найбільше цінуєте?

Доброзичлевість Обізнаність Вибагливість Почуття гумору

Комунікабельність Справедливість Професіоналізм Взаєморозуміння

Підтримка Доброчесність
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Ваші побажання до викладачів

Не бути дуже суворими

Доступніше викладати навчальний матеріал

Намагатися зацікавити здобувачів освіти своїм предметом

Справедливо оцінювати результати навчання здобувачів освіти

Розуміти труднощі, з якими стикаються першокурсники

Поважати думку здобувачів освіти

Виявляти толерантність та доброзичлевість

Індивідуальний підхід до здобувачів освіти
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Чи знаєте ви, що означає термін "Академічна 
доброчесність"?

Так Ні Частково


